Svenska Bridgeférbundet
Guldgruvan Final F 2017-08-06

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 38. Medel: 304.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 605 409.6 67.36 Stefan Westlund - Anders Wike 13174 2966 Gévle BK
2 618 349.4 57.47 Leif Ohrn - Solweigh Andersson 3570 11154 Karlstads BK
3 619 344.1 56.60 Fredrik Svensson - Hans Svensson 90699 28295 Lunds BK - Sédra Sandby BK
4 615 329.3 54.17 Bjorn Gjorwell - Alf Selberg 13439 13539 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
5 609 323.0 53.13 Klaas Zwart - Erna ten Oever +1048 +1049 Netherlands .
6 601 316.7 52.08 Lena Lundgvist - Gun-Britt Rindstal 25982 7974  Valdemarsviks BK - Overums BK
6 604 316.7 52.08 Johannes Matsson - Hannu Oikarainen 52882 35098 Karlstads BK - BK S:t Erik
6 606 316.7 52.08 Robert Storm - Inger Hultstrand 92042 31088 Nora BK - Orebridgen
9 614 310.3 51.04 Dag Johansson - Torbjorn Forsén 88495 88512 KisaBS
10 611 3019 49.65 Rose-Marie Crossner - Christina Oldin 14138 25880 Orebridgen - Axbergs BK
11 603 289.2 47.57 Anders Hellstrom - Johan Tesch 83725 26150 BK S:tErik
11 616 289.2 47.57 Bo Aberg - Barbro Aberg 16941 16940 Hedemora BS
13 602 286.1 47.05 Malgorzata Wesolowska - Orjan Randhede 86023 6043  Filbyter Bridge
14 607 2755 4531 Gunnel Svensson - Gunnar Longardh 7601 11868 Boras BA
15 612 2744 4514 Joakim Holmberg - Harald Holmquist 14130 38401 Ljungskile BK
16 610 2734 4497 Louise Klang - Gerd Holmedahl 9921 81756 Billingsfors BS
17 613 269.2 44.27 Bilal Zafar - Per-Gunnar Levén 59699 6916 BK Opalen
18 608 258.6 4253 Jesper Rundin - Peter Backlund 80778 244  Borlange BK - BK S:t Erik
19 620 242.8 39.93 Claus Roéhnisch - Gerdmarie Zall 4081 85196 Orebridgen
1 4 Kn7643 Bésta kontrakt 2 4 D93 Bésta kontrakt 3 &« KD5 Bésta kontrakt
Nord v Kn65 3v O =-140 Ost v85 2NT S =120 Syd v EK65 24 S =110
Ingen + E103 NS + 109 ov 49732
*96 & ¢ v & NT #KKn7654 & ¢ v & NT *Kn9 & ¢ v & NT
4E105 4K982 N57 346 & EKn & 87642 N8 6 87 8 » 104 493 N46 485
vKD v 108432 S57 346 v7 v ED643 S 878738 v DKn9 v 108742 S 46 485
¢Kn942 +6 085987 +D8764 453 O5656 4 ¢ EKn8 + D104 087 845
&#KKn43 #E75 V85987 #E10983 &2 V56564 #EK1062 D85 V87845
aD 4 K105 & EKn8762
vE97 v KKn1092 v3
+ KD875 ¢ EKKn2 + K65
#D1082 «D #743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
603 618 1INV -2 +3 100 16.0 0.0|609 612 2¢ V-2 v8 100 140 2.0(601 603 24 S+2 &A 170 150 1.0
611 610 INS= 3 90 140 20|613 608 3¢ O-2 v9 100 140 20|604 619 34 S+1 #A 170 150 1.0
614 607 INS-1 2 -50 11.0 5.0|614 607 3¢ O-2 #Q 100 140 2.0|605 618 34 S= 44 140 70 9.0
619 602 INS-1 *4 -50 11.0 5.0|611 610 2¢ V-1 v8 50 7.0 9.0|610 613 34 S= A 140 7.0 9.0
613 608 2¢DS-1 vK -100 80 8.0|615 606 3¢ O-1 &3 50 7.0 9.0|614 609 34 S= vQ 140 70 9.0
620 601 2y O= «Q -110 6.0 100|619 602 24 O-1 ¢A 50 7.0 9.0|615 608 34 S= A 140 70 9.0
615 606 3v O = 43 -140 4.0 120|620 601 2¢ V-1 9 50 7.0 9.0|616 607 34 S= K 140 7.0 9.0
609 612 3y O+1 4Q -170 2.0 14.0|603 618 3NS-1 v6 -100 2.0 14.0| 620 602 34 S= A 140 70 9.0
616 605 34DS-3 vK -500 0.0 16.0|616 605 3NDS-2 «A -500 0.0 16.0(612 611 3v V-1 4K 100 0.0 16.0
604 - 8.3 604 - 8.3 - 606 8.3
4 4 E875 Basta kontrakt 5 4 Kn5 Basta kontrakt 6 465 Basta kontrakt
Vast v EKn82 24 N =110 Nord vKn8 34 O =-140 Ost vED10 2NT S =120
Alla + Kn8 NS + DKn653 ov + 10986
#E83 & ¢ v & NT #Kn972 & ¢ v & NT #D1042 & ¢ v & NT
4943 4 DKn6 N76787 498432 D106 N56 745 4 E10874 492 N8 6 56 8
v95 vD10764 S76787 vK v 106532 S567 45 vK2 v Kn9843 S86578
¢ EK95 ¢ 1062 O6 6 6 56 ¢EK4 #4872 077697 ¢ EDKn3 ¢ 542 057765
#K1097 #D6 V66 65€6 #KD83 &E10 V7786297 #KKn 2853 V577¢65
+ K102 & EK7 # KDKn3
vK3 vED974 v 765
+ D743 + 109 + K7
#Kn542 #654 *E976
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
610 613 2v O-2 42 200 16.0 0.0|620 603 1vDS+1 ¢A 360 16.0 0.0|615 610 24DV-2 ¢T 500 16.0 0.0
620 602 INN+2 v4 150 140 2.0|605 601 14 V+1 v -110 120 4.0(616 609 3NV -3 «2 300 140 2.0
605 618 INS+1 43 120 11.0 5.0|613 612 24 V= vJ] -110 120 4.0(605 601 2v O-2 ¢K 200 11.0 5.0
614 609 INS+1 49 120 11.0 5.0|618 607 24 O= T -110 120 4.0|606 619 24 V-2 ¢T 200 11.0 5.0
601 603 INS-= v9 90 6.0 10.0|602 604 INO+1 #A -120 8.0 8.0|602 604 2& N = 49 90 6.0 10.0
612 611 INS= *9 90 6.0 10.0| 606 619 24 V+1 vJ -140 4.0 120|611 614 INN= 49 90 6.0 10.0
616 607 INS-= +K 90 6.0 10.0| 611 614 24 V+1 vJ -140 4.0 12.0|618 607 INN-= v9 90 6.0 10.0
615 608 INS-1 43 -100 2.0 14.0( 615 610 14 V+2 vJ -140 4.0 12.0| 613 612 24 V= ¢T -110 1.0 15.0
604 619 3NS-2 ¢A -200 0.0 16.0|616 609 INO+2 &K -150 0.0 16.0|620 603 2v V= 46 -110 1.0 15.0
- 606 8.3 - 608 6.8 - 608 6.8
7 «D1042 Basta kontrakt 8 & EKn8 Basta kontrakt 9 a- Basta kontrakt
Syd vED8 24 V =-110 Vast v 973 3¢ V =-110 Nord vK5 5& N =400
Alla + D10 Ingen + 8653 ov + K109652
#6432 & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT #EKn865 & ¢ v & NT
2 K9653 4ES8 N586 57 4K962 4D3 N6 3565 4 EK102 4974 N 118 6 8 7
v Kn9 v K6542 S58657 v2 vDKn1084 S 6 3 5 6 5 vD8643 v1097 S 119 6 8 7
+52 ¢ K87 0857 86 + KD109 ¢ Kn742 079867 ¢DKn4 ¢ E873 024756
#EDKn10 #K75 V857 86 +K864 #E10 V79867 «10 D92 V1475686
4 Kn7 410754 4 DKn8653
v 1073 v EK65 v EKn2
+ EKn9643 ¢ E .-
#98 #9532 #K743
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
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616 611 34 V-3 +Q 300 140 20(606 602 2¢v O-2 ¢T 100 140 20|604 606 54 N+1 T 420 16.0 0.0
619 608 3NO-3 ¢4 300 140 2.0(614 613 3¢ V-2 v7 100 140 2.0(613 616 5& N= +A 400 13.0 3.0
620 604 3NO-3 +3 300 140 2.0|619 608 24 V-2 +5 100 140 2.0(619 610 5& N= v7 400 13.0 3.0
614 613 3NO-2 +6 200 100 6.0(618 609 3¢ O-1 45 50 10.0 6.0 601 609 4& S = A 130 10.0 6.0
606 602 3NO-1 T 100 8.0 8.0|616 611 Pass 8.0 8.0|607 603 2¢ S= &T 90 8.0 8.0
603 605 3% V= *T -110 5.0 11.0(603 605 2¢ V+1 ¢3 -110 4.0 12.0| 608 602 5# N-1 vT -50 4.0 12.0
618 609 24 V= *3 -110 5.0 11.0(607 601 2y O= ¢A -110 4.0 12.0|615 614 5 N-1 v9 -50 4.0 12.0
607 601 3NO= *J -600 2.0 14.0| 620 604 2¢ V+1 a5 -110 4.0 12.0(618 611 34 S-1 &T -50 4.0 12.0
612 615 44 V= ¢A -620 0.0 16.0|612 615 2v O+1 ¢A -140 0.0 16.0| 620 605 54DN-1 ¥T -100 0.0 16.0
- 610 7.2 - 610 7.2 - 612 7.2
10 # EKn965 Basta kontrakt 11 & Kn1042 Basta kontrakt 12 & K82 Basta kontrakt
Ost v EKD10 4v N =620 Syd vE1043 4¢ V =-130 Vast v EK3 3a V
Alla + K96 Ingen +54 NS 4943
&Kn & 0V 4 D96 & ¢ v o N #Kn974 & ¢ v o N
K104 D87 N6 9 109 & E65 « KD9 N7 3665 4 E9654 4 D107 N5 4424
v Kn5 v 9863 S6 998 vKn72 vKD9 S73665 v 865 v D942 S55 444
+43 ¢ ED105 07 333 + KKn983 ¢ ED1076 O 6 106 7 6 ¢+ KD1082 ¢7 088898
#D98643 #105 V7434 102 #54 V 6 106 7 6 *- #EKD83 V889938
432 4873 & Kn3
v742 v 865 v Kn107
+ Kn872 2 + EKn65
#EK72 #EKKn873 #10652
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res [¢] Par Kontr Ut Res ing
615 614 4v N+1 &T 650 0.0 601 611 3NO-3 &7 150 120 4.0(602 610 44 V-2 vA 100 0.0
608 602 3NS+1 &4 630 201602 610 3BNO-3 #A 150 120 4.0( 605 607 4e V-1 vA 50 6.0
607 603 4v N = T 620 5.0|618 613 3NO-3 &7 150 120 4.0(609 603 34 V-1 vA 50 6.0
618 611 4y N= *7 620 5.0(619 612 3NO-3 #A 150 120 4.0(616 615 44 V-1 vK 50 6.0
604 606 3NS = 3 600 9.0| 620 606 3NO-3 &A 150 120 4.0(618 613 4e V-1 vA 50 6.0
619 610 3NS= &6 600 9.0 605 607 3NO-1 &A 50 3.0 13.0| 619 612 44 V-1 vA 50 6.0
613 616 2y N+2 &T 170 12.0| 608 604 5¢ V-1 *5 50 3.0 13.0|601 611 24 V+1 vA  -140 14.0
601 609 4v S-2 vJ] -200 15.0 { 609 603 3NV-1 a4 50 3.0 13.0| 608 604 34 O= a3 -140 14.0
620 605 44 N-2  &T -200 15.0( 616 615 5¢ V-1 vA 50 3.0 13.0| 620 606 34 V= vK  -140 14.0
- 612 7.2|614 - 8.2 614 -
13 48432 Basta kontrakt 14 473 Basta kontrakt 15 497 Basta kontrakt
Nord v 9864 6¢ O =-1370 Ost vE95 3NT O =-400 Syd v 10987 44V =-130
Alla + DKn8 Ingen + 10762 NS ¢+ D7532
#Kn3 » #9852 & ¢ v &N #Kn3 & ¢ v &N
# KKn « E107 N 2 » EK42 « D85 N7 44 44 4 K32 &DKn4 N3 6865
vE52 v KKn73 S 2 vDKn1074 ¢82 S7 4444 vK632 v5 S 36865
¢ 1072 ¢ EK95 O 11 ¢+ Kn9 ¢+ EKD84 06 98809 + K8 ¢ Kn964 O 107 5 6 8
#K9875 #102 Vv 11 #63 #DKn7 V69887 #E862 #KD1054 V 107 5 6 8
4 D965 4 Kn1096  E10865
vD10 v K63 v EDKn4
4643 +53 ¢+ E10
+ED64 *#EK104 *97
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res [o] Par Kontr Ut Res ing
603 611 3NO-1 46 100 0.0| 609 605 4v V-2 9 100 150 1.0(620 608 14 S-1 *6 -100 0.0
602 612 2N O = 46 -120 20| 610 604 44 O-2 &A 100 150 1.0|601 615 3« O+1 4A -130 6.0
615 618 3NO = a5 -600 5.0(603 611 INO+2 &J -150 12.0 4.0(602 614 24O +2 &A -130 6.0
619 614 3NO= *6 -600 5.0/ 606 608 2NO+2 &A -180 90 7.0(610 606 3#O0+1 ¢A -130 6.0
601 613 3NO+1 +¢6 -630 9.0| 620 607 2NO+2 &A -180 9.0 7.0(611 605 44 O= *9 -130 6.0
609 605 3NO+1 46 -630 9.0| 619 614 3NO= #A -400 6.0 100|616 619 3« O+1 +A -130 6.0
606 608 3NO+2 46 -660 13.0| 601 613 3NO+1 4J -430 2.0 14.0(604 612 2NO+1 45 -150 12.0
620 607 3NO+2 vQ -660 13.0( 602 612 3NO+1 #A -430 2.0 14.0|603 613 4vDS-2 &A -500 14.0
610 604 3NO+3 5 -690 16.0 (615 618 3NO+1 &5 -430 2.0 140|607 609 3vDS-3 #A -800 16.0
- 616 7.6 - 616 7.6|618 -
16 & Kn3 Bésta kontrakt 17  EDKn83 Bésta kontrakt 18 4743 Bésta kontrakt
Vast v EKn6 5¢ N D -3-500 Nord vE98 BNTOD-1100 |Ost v2 44 O =-420
ov ¢ E2 Ingen + Kn9875 NS ¢ ED9432
#D109753 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #E65 & 0
4 EKD108754 42 N586 22 410764 K N7 48965 4 EKDKNn8 4962 N3 7
v9 v K8743 S586 22 v 652 v K43 S748965 v K108 vE753 S37
¢- ¢+ K9764 08 5 6 1010 + K6 ¢ED10432 O 5 9 5 3 8 *7 ¢+ Kn108 O 105
#EKKn8 *64 vV 8 5 7 1010 #EK43  &D87 V595438 #Kn1083 #KD9 V 105
» 96 4952 105
vD1052 v DKn107 v DKn964
+ DKn10853 .- + K65
*2 #Kn109652 *742
Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res [¢] Par Kontr ut Res ing
607 609 64 V-3 ¢+A 300 0.0| 611 607 24 N+2 &8 170 . 0.0| 603 615 24 V+2 ¢2 -170 4.0
601 615 64 V-2 ¢A 200 4.0| 602 616 34 N= ¢A 140 . 40(604 614 24 V+2 w2 -170 4.0
603 613 64 V-2 +A 200 40(604 614 24 N+1 v3 140 . 40(605 613 34 V+1 v2 -170 4.0
616 619 64 V-2 ¢A 200 4.0(612 606 34 N= ¢+A 140 20 4.0|611 607 24 V+2 ¢2 -170 4.0
604 612 54 V-1 +9 100 8.0 605 613 44 N-1  +A 50 7.0 9.0|619 618 24 V+2 92 -170 4.0
611 605 44 V= ¢+A  -620 11.0( 619 618 34 N-1 ¢A 50 7.0 9.0|602 616 44 V= v2 -420 13.0
620 608 44 V= ¢A  -620 11.0| 603 615 2¢ V= a2 -90 4.0 12.0| 608 610 44 V= v2 -420 13.0
602 614 44 V+1 43 -650 15.0( 608 610 2¢ O+1 vQ -110 1.0 15.0( 612 606 44 V= ¢A  -420 13.0
610 606 44 V+1 ¢A  -650 15.0 [ 620 609 2¢ O+1 &5 -110 1.0 15.0| 620 609 44 V= v2 -420 13.0
618 - - 601 8.3 - 601 8.3
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19 4 K109654 Basta kontrakt 20 aD2 Basta kontrakt 21 4 Kn1093 Basta kontrakt
Syd vE32 4v S =420 Vast v E10862 34 N =140 Nord v KKn74 2v N =110
ov +8 Alla + K3 NS +D8
«E109 & ¢ v & NT «D763 & ¢ v & NT *EK8 & ¢ v & NT
a2 « DKn83 N7 5 109 9 « 104 « E97 N85896 46542 &4 EK7 N6 6 86 6
v D84 v 105 S 75 109 9 vD74 v KKn5 S85896 vD3 v 985 S 66866
¢ Knl063 ¢ ED975 06 8344 ¢ EKn1075 ¢ D982 058546 ¢EK4 ¢ Kn972 076455
#KDKn82 #75 V68344 £942 #E108 V58546 #D965 #Knl03 V76455
aE7 4 KKn8653 «D8
v KKn976 v93 v E1062
¢ K42 ¢ 64 ¢ 10653
»643 #KKn5 *742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
613 607 3v S+1 #Q 170 16,0 0.0)|606 614 24 S+2 +A 170 150 1.0|613 609 2v S+1 46 140 150 1.0
601 619 3v S= 42 140 140 20|612 608 24 S+2 #2 170 150 110|620 611 1v S+2 3 140 150 1.0
618 602 4v S-1  «K -50 12.0 4.0|609 611 34 S= «4 140 110 50|606 616 INN+1 2 120 120 4.0
604 616 44 N-2 +¢A -100 6.0 10.0|613 607 24 S+1 ¢A 140 110 50|604 618 24 O-2 #2 100 100 6.0
605 615 44 N-2 &5 -100 6.0 10.0(601 619 INO-1 &5 100 6.0 10.0|602 601 INN= *7 90 80 8.0
606 614 4v S-2 a2 -100 6.0 10.0(604 616 3¢ V-1 4Q 100 6.0 10.0|610 612 1lv S= +K 80 6.0 10.0
609 611 4v S-2 #K -100 6.0 10.0|618 602 INO-1 &5 100 6.0 10.0|607 615 3¢ O-1 vA 50 4.0 12.0
612 608 44 N-2 +¢A -100 6.0 10.0|620 610 2v N-1 8 -100 2.0 14.0(619 603 INN-1 o7 -100 2.0 14.0
620 610 44 N-3 &7 -150 0.0 16.0| 605 615 2N O = v9 -120 0.0 16.0( 614 608 INN-2 &J -200 0.0 16.0
603 - 7.6 603 - 7.6 605 - 10.8
22 4109842 Bésta kontrakt 23 .- Bésta kontrakt 24 4 Knl107 Bésta kontrakt
Ost v Kn83 6 O =-1370 Syd v Kn5432 3v S =140 Vast v D984 64 VD -2300
oV ¢ Kn5 Alla ¢ Kn1093 Ingen ¢-
#Kn107 & ¢ v & NT #KD54 & ¢ v & NT #EKD632 & ¢ v & NT
+E & KDKn75 NO1610 4 K542 4 E63 N6 8976 4543  «KD92 N 113 116 7
v D95 v10 S01610 v 109 vED8 S$58975 v652 vKKn S 113 116 7
¢ EK974 + D2 O 12117 1111 ¢85 ¢ K764 075466 ¢E954 ¢KDKn1032 O 2 101 6 5
#ED86 #K5432 vV 12117 1111 #Kn9832 #E107 V75466 #975 #10 V210175
463 & DKn10987 ~EB86
v EK7642 v K76 vE1073
+10863 ¢ ED2 + 876
&9 *6 #Kn84
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
610 612 3¢ V+1 v3 -130 16.0 0.0[(601 604 3NO-3 4Q 300 140 20|603 602 4v N+2 K 480 150 1.0
604 618 24 O+3 vA -200 140 2.0|603 602 3#V-3 +J 300 140 20|608 616 5v N+1 A 480 150 1.0
619 603 4vDN-3 «A -500 120 4.0|605 619 INO-3 «Q 300 140 20|615 609 4v S+1 45 450 120 4.0
607 615 54 O+1 K -620 100 6.0|606 618 2NO-2 «Q 200 100 6.0|605 619 INO-2 #4 100 100 6.0
602 601 3NV+2 8 -660 8.0 8.0|608 616 24 S+1 +8 140 8.0 80|606 618 4¢ O-1 vA 50 50 11.0
606 616 3NV +4 vJ -720 6.0 10.0| 611 613 24 S= vT 110 50 11.0|611 613 5¢ O-1 +6 50 50 11.0
613 609 6% V= v3 -1370 3.0 130|614 610 24 S= vT 110 50 11.0|614 610 4¢ O-1 #J 50 50 11.0
614 608 6% V= v8 -1370 3.0 130|615 609 2NN-1 5 -100 1.0 15.0(620 612 4¢ O-1 &6 50 50 11.0
620 611 6NDV+1 #3 -1880 0.0 16.0|620 612 3NN-1 ~vA -100 1.0 150|601 604 54DN-1 ¢K -100 0.0 16.0
605 - 10.8 607 - 7.3 607 - 7.3
25 .- Basta kontrakt 26 4 EK43 Basta kontrakt 27 4 E85 Basta kontrakt
Nord v K5 5¢ N =400 Ost v 94 4ANT V =-630 Syd vE109 6 S =920
ov ¢ DKn108752 Alla + D10963 Ingen +82
*K765 & ¢ v & NT #Kn4 % ¢ v & NT #EKD83 & ¢ v & NT
4432 « KDKn10986N 6 119 4 4 « D97 4652 N25652 4109432 4DKn76 N 1210107 11
v DKn v E107 S 5108 2 3 v K8 vE532 S25652 v K7 v D8652 S 12109 7 11
¢ E96 *- 0724094 ¢+E8 ¢ K754 O 107 7 8 9 410973 ¢ KKn 013362
#DKn943 #108 V72494 #EKD1073 %52 VvV 108 7 8 10 #52 *97 V13362
aE7 4 Kn108 4K
v 986432 v DKn1076 v Kn43
¢ K43 ¢ Kn2 + ED654
SE2 #9086 #Kn1064
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
606 601 5v O-6 +Q 600 160 0.0|620 613 3«#V+1 T -130 16.0 0.0(603 606 6% S= T 920 150 1.0
604 603 5¢DN= A 550 140 20|604 603 INV+3 3 -180 14.0 2.0|605 604 6% N= ¢J 920 150 1.0
612 614 64DO-1 A 200 120 4.0|602 605 3NO+1 ¢ -630 9.0 7.0[607 602 3NN+2 &7 460 8.0 8.0
616 610 54 O-1 «K 100 100 6.0|607 619 3NV+1 T -630 9.0 7.0|608 601 3NN+2 v2 460 80 8.0
615 611 6eDN-1 «K -100 80 8.0|612 614 3NO+1 +¢J -630 9.0 7.0[613 615 3NN+2 v6 460 80 8.0
602 605 44 O+1 ¢K -650 3.0 13.0|616 610 3NO+1 &J -630 9.0 7.0(616 612 3NN+2 v5 460 8.0 8.0
607 619 44 O+1 ¥4 -650 3.0 13.0|606 601 3NV+2 4K -660 3.0 13.0(620 614 3NN+2 v5 460 80 8.0
608 618 54 O = v3 -650 3.0 13.0(615 611 3NV+2 &K -660 3.0 13.0|610 618 5# N+1 «Q 420 20 14.0
620 613 44 O+1 v2 -650 3.0 13.0| 608 618 3NV +3 ¥9 -690 0.0 16.0(609 619 6NN-1 & -50 0.0 16.0
609 - 8.5 609 - 8.5 - 611 7.9
28 &D Bésta kontrakt 29 « KD843 Bésta kontrakt 30 & K98 Bésta kontrakt
Vast v K85 3v V =-140 Nord vKn 3v N =140 Ost v E96543 2v S =110
NS + EK64 Alla + 1052 Ingen + 86
#Kn10975 & ¢ v & NT #KKn52 & ¢ v & NT *97 & ¢ v o NT
4 K1095432 «8 N9 9457 aE7 « Kn96 N659 86 4Knl043 4E75 N7 7877
v Kn92 vED7643 $99456 v74 v E932 S65986 v 107 v KDKn S77877
¢ Kn3 ¢ 109 042984 ¢ KD973 ¢ EKn8 06 8447 ¢ K732 ¢ Kn104 06 6566
*8 #ED64 V42984 #D1087 #963 V68447 »864 #EKn52 V66466
« EKNn76 #1052 « D62
v10 v KD10865 v82
¢ D8752 ¢ 64 ¢ ED95
#K32 »E4 #KD103
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
605 604 4vDO-2 +2 300 16,0 0.0)|608 603 34 N+1 #9 170 16,0 0.0]614 616 INO-3 +8 150 16.0 0.0
607 602 34 V-2 K 100 13.0 3.0|604 607 3v S= +Q 140 120 4.0|618 612 2v N+1 vQ 140 140 20
609 619 34DV-1 «Q 100 13.0 3.0|609 602 34 N= ¢A 140 120 4.0]|604 607 2v N= vQ 110 9.0 7.0
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616 612 34 V-1 K 50 100 6.0|614 616 24 N+1 vA 140 120 4.0|609 602 2v S= «J) 110 9.0 7.0
620 614 2vV+2 «Q -170 80 8.0|611 619 3¢ V-1 vJ 100 70 9.0|610 601 2v S= vK 110 9.0 7.0
603 606 5¢ S-2 &8 -200 6.0 10.0(618 612 2NO-1 vK 100 70 9.0|620 615 2v N= vK 110 9.0 7.0
610 618 5#4DN-2 8 -500 3.0 13.0(610 601 2¢v S-1 4A -100 4.0 120|608 603 2# N-1 vK -50 3.0 13.0
613 615 24D S-2 vJ -500 3.0 13.0( 606 605 3NO = vyK -600 1.0 150611 619 2y N-1  ¢J -50 3.0 13.0
608 601 3yDO= T -530 0.0 16.0(620 615 3NV = 43 -600 1.0 15.0(606 605 INO= *K 90 0.0 16.0
- 611 7.9 - 613 7.1 - 613 7.1
31 497 Basta kontrakt 32 «D9763 Basta kontrakt 33 » EKn8654 Basta kontrakt
Syd vEDI10 64 V D -4 800 Vast vD 64 ND-5-1100 |Nord v K10 34 N =140
NS + EK106 ov + KKn8 Ingen 493
#DKn87 & ¢ v & NT #K732 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT
4Knl043 4EKD8652 N 1212125 6 41085 sE N41071 « KD 4973 N9 5796
v 754 v K83 S 1212125 6 vEKn975 v K62 S41071 v8654 YvE72 S95796
¢ Kn82 ¢ 74 011183 +6 ¢ED107542 O 9 11115 9 ¢ Kn876 ¢ KD1042 038646
#1054 *2 vi1i1i18Ss3 #ED64  #85 vV 9 12116 9 #E104 %65 V38646
a- & KKn42 «102
v Kn962 v 10843 v DKn93
+ D953 +93 ¢E5
#EK963 #Kn109 #DKn932
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
610 603 4v N+1 &4A 650 16.0 0.0|605 608 6v V-2 43 200 16.0 0.0|606 609 34 N+1 ¢K 170 16.0 0.0
619 613 5#S+1 &J 620 140 20|607 606 4v V-1 &6 100 11.0 5.0|601 614 24 N+1 ¢K 140 11.0 5.0
609 604 54DO-3 #A 500 120 4.0|609 604 4v V-1 3 100 11.0 5.0|611 604 34 N= ¢K 140 11.0 5.0
605 608 44DO-2 #A 300 100 6.0|618 614 5v V-1 3 100 110 5.0|612 603 24 N+1 K 140 11.0 5.0
607 606 44 S+2 4J 170 6.0 10.0|619 613 5v V-1 43 100 11.0 5.0|619 615 24 N+1 ¢K 140 11.0 5.0
612 601 3¢ S+3 4J 170 6.0 10.0|612 601 44 N-2 v2 -100 6.0 10.0( 608 607 3#S+1 4Q 130 6.0 10.0
618 614 4¢ N+2 A 170 6.0 10.0|610 603 4v V= a7 -620 3.0 13.0(616 618 4¢ O-1 T 50 4.0 12.0
611 602 3NN-3 «A -300 10 15.0(620 616 4y V= 3 -620 3.0 13.0(610 605 44 N-1 +¢K -50 1.0 150
620 616 3NN-3 «A -300 10 15.0|611 602 4v O+1 &3 -650 0.0 16.0| 613 602 44 N-1 ¢K -50 1.0 150
615 - 8.7 615 - 8.7 620 - 6.4
34 4 Kn7543 Basta kontrakt 35 & K95 Basta kontrakt 36 4 DKn10 Basta kontrakt
Ost v EDKn10 4¢ OD-2300 Syd v D982 5¢ V =-600 Vast vD9 4e V =-620
NS +6 ov +42 Alla + E86
#KKn2 & ¢ v o NT »ED84 & ¢ v & NT #KD1086 & ¢ v & NT
4EKD 462 N9 4799 a4 «ED1032 N217 43 «E742 « K863 N8 7 436
vK8752 v64 S$94799 vK106 v- S217 43 vKKn876 vE432 S87 436
¢D108 #EKn95432 O3 8 6 4 3 ¢ EK983 ¢ Kn1076 O 11116 8 8 ¢ K72 ¢ Kn105 056 9 107
«D3 *86 V386 43 #10952 #KKn73 VvV 10116 8 8 *2 *75 V56 9 107
41098 4 Kn876 495
v 93 v EKn7543 v 105
¢ K7 +D5 ¢ D943
#E109754 *6 #EKn943
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
611 604 3NV-6 vJ 300 16,0 0.0|614 603 3NV-2 v2 200 16.0 0.0|602 615 3v V= K  -140 13.0 3.0
619 615 3NV-4 &3 200 140 20|607 610 3v N-1  &A -50 14.0 2.0|607 610 2v V+1 4] -140 13.0 3.0
606 609 3NV-3 vQ 150 120 4.0|611 606 3vS-2 4 -100 11.0 5.0(612 605 3v V= «Q -140 13.0 3.0
601 614 5¢ O-2 #A 100 9.0 7.0|620 618 3NN-2 42 -100 11.0 5.0(614 603 3v V= «Q -140 13.0 3.0
608 607 5¢DO-1 4«3 100 9.0 7.0|601 616 24 O= ¢+Q -110 80 8.0(|601 616 3y V+1 &K -170 7.0 9.0
613 602 3¢ O-1 &A 50 6.0 10.0|609 608 4v N-3  ¢J -150 5.0 11.0(620 618 2¢vy O+2 #K -170 7.0 9.0
610 605 4¢ O= A  -130 4.0 12.0(613 604 4vS-3 ¢A -150 50 110|611 606 4#S-2 v6 -200 4.0 120
616 618 34DN-1 %8 -200 2.0 14.0(602 615 INV+3 v38 -180 2.0 14.0( 609 608 4# N-3 &5 -300 2.0 14.0
612 603 3NV = a7 -400 0.0 16.0(612 605 34DN-5 ¢7 -1100 0.0 16.0|613 604 4y V= #K -620 0.0 16.0
620 - 6.4 - 619 9.1 - 619 9.1
37 46 Bésta kontrakt 38 s E Bésta kontrakt
Nord v 1098763 44 O =-420 Ost v D985 44 O =-620
NS + D982 ov + D92
#Kn5 & ¢ v & NT #E8743 & ¢ v & NT
« KDKn9732 854 N49 933 4K10932 4Kn85 N6 4534
vE2 vK $499 33 vEKn62 v104 S$6 4534
¢ K7 ¢ Kn105 08 4 4 109 ¢103 ¢ EK875 06 9 8 109
*64 #ED9832 vV 8 4 4 109 »D2 #KKn9 V6 9 7 109
«E10 « D764
v DKn54 v K73
¢ E643 ¢ Kn64
#K107 #1065
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
615 604 34 V+1 T -170 16.0 0.0|618 601 2¢ V+2 #4 -130 16.0 0.0
603 616 44 V= +8 -420 8.0 8.0(|608 611 34 V= v8 -140 11.0 5.0
610 609 4e V= v8 -420 8.0 8.0(612 607 34 V= A -140 110 5.0
612 607 44 V= +8 -420 8.0 8.0(615 604 24 O+1 ¢ -140 11.0 5.0
613 606 44 V= 2 -420 8.0 8.0(620 619 34 O= »5 -140 11.0 5.0
614 605 44 V= 2 -420 8.0 8.0(614 605 34 V+1 v5 -170 6.0 10.0
618 601 44 V= +8 -420 8.0 8.0(613 606 INO+3 v3 -180 4.0 120
620 619 44 V= +8 -420 8.0 8.0|603 616 44 V= v8 -620 1.0 15.0
608 611 44 V+1 T  -450 0.0 16.0| 610 609 4e V= v8 -620 1.0 15.0
602 - 7.5 602 - 75
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